

Final corrections for egusphere-2025-2055 “A seismic analysis of subglacial lake D2 (Subglacial Lake Cheongsuk) beneath David Glacier, Antarctica”

L224: “approximately 2.01 m to 5.27 m.” Quoting these values to two decimal places doesn’t sound very approximate! Might it be better to report them as “approximately 2.0 m to 5.3 m”?

Figure 6 – label “Discontinuous” should be “Discontinuous”

L372-373, L377: is precision of two decimal places really justified for these errors? Would integers be more defensible?